
BASKET-BALL
Profil type

de garçons
80%

Les motivations

19%
Se dépenser

16%
S'amuser

Les facteurs de choix
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42%
39%

47%

40% font du basket plusieurs fois
par semaine

Ils vivent :

48%
3000 € de revenus
minimum par mois  

 Les pratiques

23%
des parents

en pratiquent 

ont font dans un cadre
associatif60%

  de CSP + 
70%
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 10 000 - 99 999 habitants 

43% 
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32%

3%
17% 19%

30%

  1-3 ans    4-6 ans   7-9 ans  10-12 ans  13-15 ans

34%
Jardin de 300m² minimum

 82%
Maison

Avis de l'enfant

Proximité du lieu de
pratique

25%

 

18ÈME
Sport le plus pratiqué

par les enfants

Élément sureprésenté dans l'échantillon
Élément sous représenté dans l'échantillon

Clé de lecture

57% des enfants passent + de 4h par
semaine à pratiquer du sport

10%

21%

26%

Planificatrice

Sous-population surreprésentée

Profil famille Nova CHILD

Suiveuse Hyperactive
connectée 

26%

17%

17%

3%

Autres sports pratiqués

Population de l'échantillon

Cool
Eco septique

Responsable
Hédoniste

Hyperactive
connectée Cool

Eco
Septique

Responsable
Hédoniste

DéconnectéeSuiveusePlanificatrice

70% 30%

52%

35%

42%53%

(2,1% des enfants soit
60 individus)36% 46% 19%

Type de famille:

1 enfant 2 enfants 3 enfants et + 

19%
 Football

18%
Cyclisme - vélo

19%18%18%15% 12% 9% 9%

Concerne les chaussures de sport

17%
Faire de la

compétition

Natation

Qualité de l'encadrement17%10%26%26% 3% 0%17%



51% 39% 32% 31% 24%

Les produits achetés

Les facteurs influençant l'achat

38%
Avis de
l'enfant

20%
Sportif 
égérie

L'esthétiqueLe prix

Couleurs privilégiées

76%

45%
La marque par enfant et par an pour

s'équiper

0 25 50 75 100

Début d'année 

Printemps 

Ete 

Rentrée 

Noel 

Cadeau anniversaire 

70€
76€
78€

112€
88€

83€

renouvellent leurs achats tous
les 6 moins 39%

 rachètent du neuf86%
Le budget global pour l'achat
d'équipement sportif

60%
Avec licences

Les produits privilégiés sont 

Produits de marque 

en référence à
l'univers enfant

83%
préfèrent acheter des produits
identiques adulte/enfant57%

Les critères d'achat 

42% L'enfant choisit seul

66% Testent le produit sur
place 

Etude Nova CHILD – Living Lab réalisée en ligne sur un échantillon de 2 373 familles

ayant au moins un enfant entre 1 et 15 ans, interviewées du 26 février au 11 mars 2019

Contact - Alexandre BANACH - alexandre.banach@novachild.eu

Les consommations

Habitudes de consommation

88%  Sont prêts payer + cher des
produits éco-responsables

86% Consultent les prospectus
pour les offres spéciales

Les magasins et sites web 

62% 30% 16%

52% recherchent  les
produits les - chers

88% Présence de l'enfant
lors de l'achat

26%

5%
Web-to-store Internet

32%
Showrooming

36%
Magasin

Attitudes point de vente

37% 20% 12% 7% 6% 5%

2% 2% 1% 0% 0%2%3% 0%

508€

La marque

3%

1-6 ans7-12 ans

Le confort

7-12 ans13-15 ans


